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I GRAFFIATI BLACK

COLOROBBIA
GALESTRO



VASO FASCIA BLACK

Art  417/1   VASO FASCIA BLACK		  h cm 30     Ø cm 30
Art  417/2   VASO FASCIA BLACK		  h cm 35     Ø cm 35
Art  417/3   VASO FASCIA BLACK		  h cm 40     Ø cm 40 
Art  417/4   VASO FASCIA BLACK		  h cm 25     Ø cm 25

CASPÒ PALLA BLACK

Art  412/1   CASPÒ PALLA BLACK		 h cm 26     Ø cm 30
Art  412/2   CASPÒ PALLA BLACK		 h cm 30     Ø cm 35
Art  412/3   CASPÒ PALLA BLACK		 h cm 35     Ø cm 40
Art  412/4   CASPÒ PALLA BLACK		 h cm 17     Ø cm 20
Art  412/5   CASPÒ PALLA BLACK		 h cm 21     Ø cm 25

CIOTOLA FASCIA BLACK

Art  462/1   CIOTOLA FASCIA BLACK	 h cm 16     Ø cm 30
Art  462/2   CIOTOLA FASCIA BLACK	 h cm 19     Ø cm 35
Art  462/3   CIOTOLA FASCIA BLACK	 h cm 22     Ø cm 40
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I GRAFFIATI BLACK

NEW

NEW
NEW



VASO LISCIO BLACK

Art  425/1   VASO LISCIO BLACK		  h cm 40     Ø cm 26
Art  425/2   VASO LISCIO BLACK		  h cm 45     Ø cm 30

CIOTOLA CATINO BLACK

Art  452/1   CIOTOLA CATINO BLACK	 h cm 11     Ø cm 30
Art  452/2   CIOTOLA CATINO BLACK	 h cm 15     Ø cm 40
Art  452/3   CIOTOLA CATINO BLACK	 h cm 18     Ø cm 50

I GRAFFIATI BLACK
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I GRAFFIATI  WHITE

REFRATTARIA
ARGILLA
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VASO FASCIA WHITE

Art  418/1   VASO FASCIA WHITE    	 h cm 25     Ø cm 25
Art  418/2   VASO FASCIA WHITE		  h cm 30     Ø cm 30
Art  418/3   VASO FASCIA WHITE		  h cm 35     Ø cm 35 
Art  418/4   VASO FASCIA WHITE   	 h cm 40     Ø cm 40

CASPÒ PALLA WHITE

Art  413/1   CASPÒ PALLA WHITE          	 h cm 17     Ø cm 20
Art  413/2   CASPÒ PALLA WHITE		 h cm 21     Ø cm 25
Art  413/3   CASPÒ PALLA WHITE  	 h cm 26     Ø cm 30
Art  413/4   CASPÒ PALLA WHITE  	 h cm 30     Ø cm 35
Art  413/5   CASPÒ PALLA WHITE  	 h cm 35     Ø cm 40

CIOTOLA FASCIA WHITE

Art  463/1   CIOTOLA FASCIA WHITE	 h cm 16     Ø cm 30
Art  463/2   CIOTOLA FASCIA WHITE	 h cm 19     Ø cm 35
Art  463/3   CIOTOLA FASCIA WHITE	 h cm 22     Ø cm 40

I GRAFFIATI  WHITE
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VASO LISCIO WHITE

Art  426/1   VASO LISCIO WHITE		  h cm 40     Ø cm 26
Art  426/2   VASO LISCIO WHITE		  h cm 45     Ø cm 30

CIOTOLA CATINO WHITE

Art  453/1   CIOTOLA CATINO WHITE	 h cm 11     Ø cm 30
Art  453/2   CIOTOLA CATINO WHITE	 h cm 15     Ø cm 40
Art  453/3   CIOTOLA CATINO WHITE	 h cm 18     Ø cm 50

I GRAFFIATI  WHITE
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I GRAFFIATI  WHITE
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ITALIAN  STYLE
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ITALIAN  STYLE

Art. 492/1      VASO LUNA         	 h cm 15           Ø cm 16 
Art. 492/2      VASO LUNA        	 h cm 19 	         Ø cm 20 
Art. 492/3      VASO LUNA        	 h cm 22           Ø cm 25 
Art. 492/4      VASO LUNA        	 h cm 28           Ø cm 30 
Art. 492/5      VASO LUNA        	 h cm 36 	         Ø cm 40 

VASO   LUNA  GALESTRO NERO 

VASO   LUNA  GALESTRO ROSSO 

Art. 493/1     VASO LUNA      	 h cm 15 	         Ø cm 16 
Art. 493/2     VASO LUNA       	 h cm 19 	         Ø cm 20 
Art. 493/3     VASO LUNA       	 h cm 22 	         Ø cm 25 
Art. 493/4     VASO LUNA       	 h cm 28 	         Ø cm 30 
Art. 493/5     VASO LUNA      	 h cm 36           Ø cm 40

Art. 491/1      VASO LUNA                h cm 15           Ø cm 16	
Art. 491/2      VASO LUNA                h cm 19           Ø cm 20
Art. 491/3      VASO LUNA                h cm 22           Ø cm 25
Art. 491/4      VASO LUNA                h cm 28           Ø cm 30
Art. 491/5      VASO LUNA                h cm 31           Ø cm 35

VASO  LUNA  REFRATTARIO BIANCO
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ITALIAN  STYLE

VASO  NOVO  REFRATTARIO BIANCO

Art. 494/1      VASO NOVO     	 h cm 16 	       Ø cm 15 
Art. 494/2      VASO NOVO     	 h cm 22 	       Ø cm 20 
Art. 494/3      VASO NOVO 	 h cm 30 	       Ø cm 25 
Art. 494/4      VASO NOVO 	 h cm 35 	       Ø cm 30 
Art. 494/5      VASO NOVO     	 h cm 40 	       Ø cm 35 

VASO  NOVO  GALESTRO NERO 

Art. 495/1      VASO NOVO    	 h cm 16 	       Ø cm 15 
Art. 495/2      VASO NOVO 	 h cm 22 	       Ø cm 20 
Art. 495/3      VASO NOVO          	 h cm 30 	       Ø cm 25 
Art. 495/4      VASO NOVO    	 h cm 35 	       Ø cm 30 
Art. 495/5      VASO NOVO 	 h cm 40 	       Ø cm 35

Art. 496/1      VASO NOVO    	 h cm 16 	       Ø cm 15 
Art. 496/2      VASO NOVO 	 h cm 22 	       Ø cm 20 
Art. 496/3      VASO NOVO          	 h cm 30 	       Ø cm 25 
Art. 496/4      VASO NOVO    	 h cm 35 	       Ø cm 30 
Art. 496/5      VASO NOVO 	 h cm 40 	       Ø cm 35

VASO   NOVO  GALESTRO ROSSO 
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VASO  GIRO  GALESTRO ROSSO
		

 VASO  GIRO  REFRATTARIO BIANCO  

 VASO  GIRO  GALESTRO NERO  

Art. 497/1     VASO GIRO      	 h cm 20  	         Ø cm 20 
Art. 497/2     VASO GIRO      	 h cm 25  	         Ø cm 25 
Art. 497/3     VASO GIRO      	 h cm 30  	         Ø cm 30 
Art. 497/4     VASO GIRO      	 h cm 35  	         Ø cm 35 
Art. 497/5     VASO GIRO       	 h cm 40  	         Ø cm 40 

Art. 498/1     VASO GIRO           	 h cm 20  	         Ø cm 20 
Art. 498/2     VASO GIRO         	 h cm 25  	         Ø cm 25 
Art. 498/3     VASO GIRO 	              	 h cm 30  	         Ø cm 30 
Art. 498/4     VASO GIRO          	 h cm 35  	         Ø cm 35 
Art. 498/5     VASO GIRO        	 h cm 40  	         Ø cm 40 

Art. 499/1     VASO GIRO                  	h cm 20  	         Ø cm 20 
Art. 499/2     VASO GIRO              	 h cm 25 	         Ø cm 25 
Art. 499/3     VASO GIRO 	                h cm 30  	         Ø cm 30 
Art. 499/4     VASO GIRO                  h cm 35  	         Ø cm 35 
Art. 499/5     VASO GIRO                	 h cm 40  	         Ø cm 40 

ITALIAN  STYLE

Art. 494/1      VASO NOVO     	 h cm 16 	       Ø cm 15 
Art. 494/2      VASO NOVO     	 h cm 22 	       Ø cm 20 
Art. 494/3      VASO NOVO 	 h cm 30 	       Ø cm 25 
Art. 494/4      VASO NOVO 	 h cm 35 	       Ø cm 30 
Art. 494/5      VASO NOVO     	 h cm 40 	       Ø cm 35 

Art. 495/1      VASO NOVO    	 h cm 16 	       Ø cm 15 
Art. 495/2      VASO NOVO 	 h cm 22 	       Ø cm 20 
Art. 495/3      VASO NOVO          	 h cm 30 	       Ø cm 25 
Art. 495/4      VASO NOVO    	 h cm 35 	       Ø cm 30 
Art. 495/5      VASO NOVO 	 h cm 40 	       Ø cm 35

Art. 496/1      VASO NOVO    	 h cm 16 	       Ø cm 15 
Art. 496/2      VASO NOVO 	 h cm 22 	       Ø cm 20 
Art. 496/3      VASO NOVO          	 h cm 30 	       Ø cm 25 
Art. 496/4      VASO NOVO    	 h cm 35 	       Ø cm 30 
Art. 496/5      VASO NOVO 	 h cm 40 	       Ø cm 35
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                        CONFEZIONATI PER MODELLO E COLORE / 
                        Packaged by model and color: 
		  ● PZ. 8 MISURA GRANDE/ big size 
		  ● PZ. 6 MISURA MEDIA / medium size 
		  ● PZ. 8 MISURA PICCOLA / small size

ITALIAN  STYLE
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                        CONFEZIONATI PER MODELLO E COLORE / 
                        Packaged by model and color: 
		  ● PZ. 8 MISURA GRANDE/ big size 
		  ● PZ. 6 MISURA MEDIA / medium size 
		  ● PZ. 8 MISURA PICCOLA / small size

COLOROBBIA
GALESTRO

OLIVA BLACK OLIVA RED
Art  890/1       h cm 6,5	 Ø  cm  8 
Art  890/2       h cm 7,5	 Ø  cm  10 
Art  890/3       h cm 9   	 Ø  cm  12,5

Art  891/1       h cm 6,5	 Ø  cm  8 
Art  891/2       h cm 7,5	 Ø  cm  10 
Art  891/3       h cm 9   	 Ø  cm  12,5

MINI VASI /  SMALL POTS

PAPAVERO BLACK	
Art  880/1        h cm 6,5       Ø  cm  8
Art  880/2        h cm 7,5       Ø  cm  10
Art  880/3        h cm 9   	 Ø  cm  12,5

Art  881/1	 h cm 6,5       Ø  cm  8 
Art  881/2	 h cm 7,5       Ø  cm  10 
Art  881/3	 h cm 9          Ø  cm  12,5

PAPAVERO RED 

DALIA BLACK  DALIA RED
Art  885/2       h cm 6,5	 Ø  cm  8
Art  885/2       h cm 7,5	 Ø  cm  10
Art  885/3       h cm 9   	 Ø  cm  12,5

Art  886/1       h cm 6,5	 Ø  cm  8 
Art  886/2       h cm 7,5	 Ø  cm  10 
Art  886/3       h cm 9   	 Ø  cm  12,5
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DESIGN LUXURY



BOTTIGLIA MAGNUM OVALE BIANCA

Art  1001/1   BOTTIGLIA MAGNUM OVALE BIANCA	 h cm 50
Art  1001/2   BOTTIGLIA MAGNUM OVALE BIANCA	 h cm 60

BOTTIGLIA MAGNUM OVALE NERA

Art  1002/1   BOTTIGLIA MAGNUM OVALE NERA		  h cm 50
Art  1002/2   BOTTIGLIA MAGNUM OVALE NERA		  h cm 60

BOTTIGLIA MAGNUM OVALE ROSSA

Art  1003/1   BOTTIGLIA MAGNUM OVALE ROSSA		 h cm 50
Art  1003/2   BOTTIGLIA MAGNUM OVALE ROSSA		 h cm 60

DESIGN LUXURY
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DESIGN LUXURY
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BOTTIGLIA RENANA BIANCA

Art  1004/1   BOTTIGLIA RENANA BIANCA	 h cm 40
Art  1004/2   BOTTIGLIA RENANA BIANCA	 h cm 47

BOTTIGLIA RENANA NERA

Art  1005/1   BOTTIGLIA RENANA NERA		  h cm 40
Art  1005/2   BOTTIGLIA RENANA NERA		  h cm 47

BOTTIGLIA RENANA ROSSA

Art  1006/1   BOTTIGLIA RENANA ROSSA		  h cm 40
Art  1006/2   BOTTIGLIA RENANA ROSSA		  h cm 47



DESIGN LUXURY
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BOTTIGLIA FILETTE BIANCA

Art  1007/1   BOTTIGLIA FILETTE BIANCA			  h cm 100
Art  1007/2   BOTTIGLIA FILETTE BIANCA			  h cm 120

BOTTIGLIA FILETTE ROSSA

Art  1009/1   BOTTIGLIA FILETTE ROSSA			   h cm 100
Art  1009/2   BOTTIGLIA FILETTE ROSSA			   h cm 120

BOTTIGLIA FILETTE NERA

Art  1008/1   BOTTIGLIA FILETTE NERA			   h cm 105



LUCE
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LUCE

Art  1100/1   LAMPADA MAIOLICA BIANCA			   h cm 30
Art  1100/2   LAMPADA MAIOLICA BIANCA			   h cm 37

LUCE

Art  1110/1   LAMPADA VERDE ACQUA PALLIDO LUCIDA		  h cm 30
Art  1110/2   LAMPADA VERDE ACQUA PALLIDO LUCIDA		  h cm 37

LUCE

Art  1120/1   LAMPADA CELESTE POLVERE LUCIDA		  h cm 30
Art  1120/2   LAMPADA CELESTE POLVERE LUCIDA		  h cm 37

LUCE

Art  1130/1   LAMPADA ROSA CORALLO LUCIDA			   h cm 30
Art  1130/2   LAMPADA ROSA CORALLO LUCIDA			   h cm 37

LUCE

Art  1140/1   LAMPADA LIMONE PALLIDO LUCIDA		  h cm 30
Art  1140/2   LAMPADA LIMONE PALLIDO LUCIDA		  h cm 37

LUCE



MAIOLICA BIANCA

40

VASO CAPPELLO COMPLETO DI SOTTOVASO 
 in argilla refrattaria e maiolica bianca

Art  9400/1		  h cm 20	 Ø  cm  20 
Art  9400/2		  h cm 25	 Ø  cm  25 
Art  9400/3		  h cm 30	 Ø  cm  30 
Art  9400/4		  h cm 35	 Ø  cm  35 
Art  9400/5		  h cm 40	 Ø  cm  40 



PENTOLA PIROFILA COMPLETA DI COPERCHIO

Art  8001/1   PENTOLA PIROFILA COMP. DI COPERCHIO   h cm 18   Ø cm 25

PENTOLA PIROFILA COMPLETA DI COPERCHIO

Art  8001/2   PENTOLA PIROFILA COMP. DI COPERCHIO   h cm 21   Ø cm 30

PENTOLA PIROFILA COMPLETA DI COPERCHIO

Art  8001/3   PENTOLA PIROFILA COMP. DI COPERCHIO   h cm 23   Ø cm 35

PIROFILA DA FORNO

Art  8002/1   PIROFILA DA FORNO   		         h cm 7     Ø cm 27
Art  8002/2   PIROFILA DA FORNO      		         h cm 7     Ø cm 33
Art  8002/3   PIROFILA DA FORNO      		         h cm 7     Ø cm 37

IN CUCINA
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30020 FOSSALTA DI PIAVE (VE)
Via dell’Artigianato, 38

Tel. e Fax. +39 0421 679182

Email: info@paciterrecotte.com
www.paciterrecotte.com


